



## **В Энгельсе проводится доследственная проверка по факту гибели двух мужчин на водоеме**



Следственным отделом по городу Энгельс СУ СК России по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел двух мужчин 57-лет вблизи акватории реки Волга, расположенной в поселке Прибрежный города Энгельса Саратовской области.

По предварительным данным, 12 марта 2016 года в утреннее время приятели ушли из дома для ловли рыбы на реке Волга. Возвращаясь домой по покрытой тонким льдом поверхности реки, мужчины провалились. Самостоятельно выбраться из воды им не удалось, в результате чего они скончались.

Согласно предварительным данным судебно-медицинских исследований причиной смерти погибших стало утопление в воде.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление по Саратовской области предупреждает, что выход на лед в период, когда устанавливается положительная температура воздуха, не безопасен ввиду тонкого слоя льда на поверхности водоемов и может привести к неблагоприятным смертельным последствиям.

*14 Марта 2016*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1022541>